



ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

157 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 176 (19024) Суббота, 15 ноября 2014 г.

ПРАВДА

• ТУРИЗМ

Странствования на научной основе



Похоже, наш город и в самом деле «расшевелился» по поводу туризма. Вот и представители других городов потянулись в Тобольск, как в его лучшие, губернские, времена.

Вчера в Тобольске стартовала Всероссийская научно-практическая конференция «Региональный туризм: проблемы и перспективы развития».

Организаторы и инициаторы – филиал Тюменского государственного университета, комитет по культуре и туризму администрации города при под-

держке гостиницы «Славянская».

Цель проведения конференции – налаживание сотрудничества между регионами, выявление новых объектов туристского показа, популяризация историко-культурного наследия Тобольска, определение перспектив развития образова-

тельного туризма в городе и регионе.

По мнению организаторов, конференция должна стать значимой для развития образовательного туризма в нашем городе, дать весомый толчок объединению усилий администрации города, учебных филиалов и представителей туристического бизнеса, которые прежде работали разрозненно.

География участников конференции – представители России из Омска, Тюмени,

Уфы, Ханты-Мансийска, Томска. Также участвуют граждане Франции, Казахстана.

В обсуждении темы конференции участвуют руководители туристских предприятий, гостиниц, сотрудники музеев, преподаватели вузов, аспиранты, соискатели и студенты.

Подробный материал о конференции читайте в следующих номерах «Тобольской правды».

Раиса ПОЛОВИНКО
Юрий ПОПОВ (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Мёртвая дорога

Так, проводя аналогию с трагически знаменитой трассой Салехард – Игарка, тоболяки уже называют магистраль М-3, которую никак не могут достроить.

Работа на этом коротком, в общем-то, отрезке пути была начата ещё в 2010 году. Торги на выполнение работ выиграла тогда подрядная организация ЗАО «Сибдорстрой». Три года она строила-строила, но так и не...

В 2013 году уже работники ЗАО «Тоболькстроймеханизация» попытались исправить положение. Сделано было немало, но не всё... Додельвать магистраль вновь взялись работники ЗАО «Сибдорстрой». На эти цели рассчитывалось затратить 53 182 866,41 рубля, но из них удалось освоить только 22 115 703,33 рубля. По словам заместителя главы администрации Тобольска Закира Саитбаталова, средства вряд ли будут освоены до конца, а это значит, срок ввода объекта опять перенесётся.

На сегодняшний день, в связи с нарушением графика производства работ подрядчиком, готовится уведомление о расторжении муниципального контракта, а само предприятие находится на стадии ликвидации. Параллельно, сообщил Закир Саитбаталов, готовятся документы на торги по завершению магистрали и сдаче в эксплуатацию в 2015 году.

Вера ХОХЛОВА

Сезонное испытание на прочность

После заморозков река покрылась льдом. И только это произошло, как жители Левобережья потянулись веревочкой по льду, толщина которого на сегодня 7 см.

В принципе для пешего хода этой толщины достаточно, но тем не менее установлены знаки, запрещающие выходить на лёд, которые левобережцы предпочитают не замечать. Угроза безопасности жизни, как разъяснил нам руководитель МУ «Служба обеспечения безопасности на воде» Евгений Чиков, происходит не потому, что лёд тонок, а из-за резких перепадов уровня воды в реке, что, по его словам, в это время года явление редкое. В частности, уровень сначала упал до нулевой отметки, затем резко повысился на 2, 5 метра. А это приводит к подтоплению заберегов. И так как люди, экономя своё время, упрямо идут по льду, работникам службы обеспечения безопасности на воде пришлось сколотить мостки у берегов.

Паром закончил свою работу 14 ноября. Через оставшуюся после него технологическую полынью бригада МУ «Служба обеспечения безопасности на воде» за ночь соорудила мостки. Так что наутро жители Левобережья смогли беспрепятственно попасть на правый берег, где многие из них работают или учатся.

Герман БАБАНИН

Не гордыни ради

Как сообщает Департамент образования и науки Тюменской области, подведены итоги национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

В течение прошедшего учебного года в конкурсных проектах участвовало свыше 100 тысяч человек из 84 субъектов Российской Федерации, а также из других стран. Стоит отметить, что конкурсные мероприятия данной программы ежегодно входят в перечень олимпиад и иных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодёжи.

По итогам конкурсов издан сборник «Ими гордится Россия». В данном издании опубликованы списки участников – учреждений, педагогов и учащихся – лауреатов, призёров и победителей образовательной программы. Известно, что в перечень лучших образовательных учреждений России вошла тобольская гимназия имени Н.Д. Лицмана (в номинации «Интеллект-экспресс»).

Екатерина ВОЛЬНОВА

Продолжается подписка на газету «Тобольская правда»
Стоимость на почте – 395 руб. 70 коп.
в редакции (без доставки) – 102 руб.

пер. Рощинский 68  6 мкр., стр. 28 «б»
☎ 24-07-73, 25-72-36 ☎ 22-99-17, 24-19-70

**ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ
ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ**

Электро-, бензоинструменты, садовая техника:
**BOSCH, MAKITA, HUSQVARNA, ECHO, CHAMPION,
FELISATTI, FUBAG, INTERSKOL, KÄRCHER, NILFISK,
ДИОЛД, ПРОРАБ.**

В наличии добротные мини-трактора
DONG FENG 4x4. ☎ 26-74-04

ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ. БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ.

ВСЁ ЛУЧШЕЕ В ДОМ!

• ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

Сто двадцатый сигналит SOS

Осенью нынешнего года управляющая организация ООО «Интергаз – Сервис» расторгла договор с собственниками помещений жилого многоквартирного дома №120 в шестом микрорайоне.

Конкурс по выбору новой УК, назначенный администрацией города ещё в августе, не состоялся из-за отсутствия поданных заявок на управление нашим домом. Не принёс результата и последующий конкурс. Пока там, наверху, решают, жильцам не предоставляются жилищные услуги: не вывозится мусор, не убираются подъезды и придомовая территория, не выполняется техническое и аварийное обслуживание.

Сколько нам ещё ждать?

Валентина БЫЗОВА, житель дома

Вот так прокомментировал это письмо председатель комитета по ЖКХ администрации г. Тобольска Андрей Даренских:

– Действительно, в связи с окончанием срока действия дооверенности управления многоквартирным домом, заключённого между ООО «Интергаз – Сервис» и собственниками помещений в многоквартирном доме №120, 28 августа комитетом ЖКХ был проведён открытый конкурс по отбору управляющей организации, который не дал никаких результатов, как, впрочем, и повторный.

Дополнительно только могу сообщить о том, что вы вправе не только выбрать управляющую организацию, но также изменить способ управления путём принятия соответствующих решений на общем собрании собственников.

Заместитель главного государственного жилищного инспектора Тюменской области Вера Черных ответила на наше обращение так:

– Действующее жилищное законодательство не предусматривает обязанности органов местного самоуправления, каких-либо организаций обеспечивать аварийно-диспетчерское обслуживание дома в случае, если собственниками в доме не выбран способ управления, а также в случае объявления открытого конкурса по отбору управляющей организации на период до определения результатов. На основании изложенного для принятия мер воздействия по отношению к администрации г. Тобольска оснований не имеется.

Но ситуация не безнадёжна. Нам стало известно, что функции управления данным домом согласна взять на себя одна управляющая компания. Её работники уже организовали вывоз мусора, откачивают воду в подвале. Дело за малым: нужно, чтобы жильцы, как требует закон, приняли соответствующее решение на общем собрании, то есть доверили управление своим домом новой УК.

• ДЕМОГРАФИЯ

С днём рождения, Фларис

По данным Тобольского отдела ЗАГС, с 1 октября по 12 ноября было зарегистрировано 255 рождений – 144 мальчика и 111 девочек, в том числе одна двойня. Популярными именами у младенцев – Артём, Егор, Тимофей, Александр, Виктория, Елизавета, Анастасия, Арина. В число редких попали имена – Фларис, Юрий, Эмилия, Эльмира. Поворождённые стали третьим ребёнком в 33 семьях, четвёртым – в девяти семьях, пятым и более – в трёх.

В основном возраст женщин, испытывавших радость материнства в вышеназванный период, варьируется от 21 до 30 лет. Эта возрастная группа состоит из 150 человек. Двое стали мамочками в 16 лет, одна – в 17, двое – в возрасте за 40 лет. Смертей зарегистрировано 186. Вдаваться в детали печальной статистики не будем. Заметим лишь, что показатели естественного прироста населения сохраняются.

Браков было заключено 122, расторгли брачные узы 96 пар. Диана ШТЕРН

• ГОСТИНИЧНЫЙ БИЗНЕС

Жёсткая конкуренция

Да-да, вы не ошиблись: даже в нашем, как некоторые считают, захолустном городке уже появилась конкуренция. Иной раз – жёсткая и не всегда добросовестная.

Потому общественное объединение предпринимателей «Опора России», Тобольское отделение ГБУ ТО «Областной бизнес-инкубатор» и комитет экономического развития администрации города Тобольска решили провести круглый стол на тему «Гостиничный бизнес в условиях конкуренции».

Цель запланированной встречи – поиск путей решения в вопросах борьбы с нелегальной деятельностью лиц, реализующих сдачу квартир посуточно, а также рассмотренные вопросы безопасности и нарушения прав жильцов многоквартирных домов, связанных с пребыванием незарегистрированных граждан.

За круглым столом соберутся представители гостиничного бизнеса, администрации города, правоохранительных и налоговых органов для того, чтобы обсудить проблемы и возможности конкуренции в гостиничном бизнесе и возможности легализации деятельности частных лиц в отрасли.

Заседание круглого стола состоится 17 ноября 2014 года в конференц-зале администрации города Тобольска. Инициаторы и организаторы мероприятия приглашают всех, кому интересна тема.

Бася ДАНИЛКИНА

• КАЗНА

Тратим много, но по делу

В Тобольске объявлены результаты исполнения бюджета за девять месяцев 2014 года

По состоянию на 1 октября 2014 года доходная часть городского бюджета исполнена в сумме 8,52 млрд рублей, что составляет 62,9 процента к годовому плану. Расходы бюджета исполнены в сумме 8,75 млрд рублей, или 60,2 процента к годовому плану. Об этом сообщил заместитель главы администрации г. Тобольска Валерий Плаксин.

Как проинформировали в комитете финансов Тобольской администрации, общий объём доходов муниципальной казны на текущий год, с учётом уточнённых показателей, был утверждён в сумме 13,55 млрд рублей. По словам Валерия Плаксина, основными особенностями исполнения бюджета за третий квартал стало увеличение поступлений к аналогичному уровню 2013 года в сумме 3,56 млрд рублей, что связано с повышением сумм межбюджетных трансфертов из областного бюджета. Вместе с тем по налоговым и неналоговым доходам отмечается снижение поступлений.

Так, налоговых доходов поступило 673,26 млн рублей, или 71,4 процента к годовому показателю. К аналогичному периоду прошлого года их сумма снизилась на 49,65 млн рублей, или на 6,9 процента. Отрицательная динамика поступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года главным образом отмечается по налогу на доходы физических лиц.

В структуре неналоговых доходов наибольшую величину имеют доходы от использования имущества. За 9 месяцев 2014 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 8,52 млрд рублей, что составляет 62,9 процента к годовому плану. Расходы бюджета исполнены в сумме 8,75 млрд рублей, или 60,2 процента.

• ЭКОНОМИКА

Выжить... Задушить?

В Госдуму внесены поправки в Налоговый кодекс, дающие муниципалитетам право вводить региональные сборы с предпринимателей. Поправки повергли в шок большинство предпринимателей.

Владельцы прачечных, парикмахерских и даже платных туалетов (всего более 20 видов услуг), начиная с 2015 года, раз в квартал будут платить от 6 до 600 тыс. руб., причём ставки могут быть повышены до десяти раз.

Бюджетный комитет Госдумы 5 ноября взял за основу пакет поправок в Налоговый кодекс. Сбор предполагается взимать каждый квартал, их объём признаётся использованием движимого и недвижимого имущества для осуществления предпринимательской деятельности.

Размер сбора будет зависеть от вида деятельности и, например, размера помещения. Так, за каждый квадратный метр торговой зала или кафе площадью свыше 50 кв. м придётся выложить по 6 тыс. руб. Если зал меньше или его нет, торговец (или ресторатор) заплатит 600 тыс. руб. в квартал.

Муниципалитеты по закону смогут изменять ставку: уменьшать вплоть до нуля или увеличивать до 10 раз. Таким образом, сбор для малого бизнеса с базовой ставкой в 600 тыс. руб. может составить максимум 6 млн рублей в квартал, а для рестораторов и торговцев с помещениями большой площади и более.

Муниципалитеты по закону смогут изменять ставку: уменьшать вплоть до нуля или увеличивать до 10 раз. Таким образом, сбор для малого бизнеса с базовой ставкой в 600 тыс. руб. может составить максимум 6 млн рублей в квартал, а для рестораторов и торговцев с помещениями большой площади и более.

Муниципалитеты по закону смогут изменять ставку: уменьшать вплоть до нуля или увеличивать до 10 раз. Таким образом, сбор для малого бизнеса с базовой ставкой в 600 тыс. руб. может составить максимум 6 млн рублей в квартал, а для рестораторов и торговцев с помещениями большой площади и более.

Муниципалитеты по закону смогут изменять ставку: уменьшать вплоть до нуля или увеличивать до 10 раз. Таким образом, сбор для малого бизнеса с базовой ставкой в 600 тыс. руб. может составить максимум 6 млн рублей в квартал, а для рестораторов и торговцев с помещениями большой площади и более.



Валерий Плаксин

– В полном объёме профинансирована выплата заработной платы с налогами, задолженности по выплате заработной платы не допущено, – подчеркнул Валерий Плаксин. – Было обеспечено финансирование муниципального задания бюджетных автономных учреждений, профинансированы расходы на содержание казенных учреждений, возмещены расходы транспортному предприятию за перевозку пассажиров, произведены выплаты адресных субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

Сравнивая исполнение бюджета за 9 месяцев 2014 года с тем же периодом прошлого года, Валерий Плаксин отметил, что расходы текущего года выше, чем за аналогичный период прошлого года. Положительная динамика произошла в основном за счёт увеличения расходов по отрасли «Национальная экономика» на финансирование мероприятий инвестиционного характера. Кроме того, за счёт оплаты выполненных работ по объекту «Дамба» расходы по отрасли «Охрана окружающей среды» в сравнении с показателем 2013 года выше более чем в десять раз.

Также Валерий Плаксин отметил, что исполнение расходов по отельным показателям ниже уровня 70 процентов. – Это объясняется тем, что размещение заказов за счёт средств местного бюджета на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных образований осуществляется в соответствии с требованиями федерального законодательства, – пояснил он. – И в большинстве случаев оплата за выполненные работы производится по завершению календарного года.

Ещё одной особенностью исполнения бюджета за 9 месяцев 2014 года Валерий Плаксин назвал привлечение Тобольской администрации дополнительных средств из областного бюджета в сумме 430,50 млн рублей для строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов городской инфраструктуры.

Александр ЛЕБЕДЕВ

• ПОДПИСКА

Газетный променад

Ещё один день подписчика на главпочтамте показал неравнодушные тобольяки к своей родной городской газете.

Наплыв желающих подписать «Тоболку» по льготной цене, да ещё порадовать себя пустячком-сувенирчиком явно обозначился уже с утра.

В этот «час пик» касовые аппараты почтовых работников стрекотали беспрестанно. Операционный зал напоминал переполненный вокзал во время экстренного отхода всех срочных поездов. Судите сами: каждую минуту один тобольяк получал в руки подписку «Тоболки!» С 10 до 11 часов по полудни шестьдесят (!) человек стали обладателями полугодовой подписки газеты «Тобольская правда» по 322 рубля 56 копеек. Это при полной стоимости подписки в 395 рублей 70 копеек.

Нурия Вафеева, начальник отдела подписки Тобольской почты, которая весь день нарравне со мной агитировала и подписывала на газеты своих земляков, в моменты особого столпотворения начинала заметно нервничать. уж очень этой доброй женщине хотелось угодить каждому посетителю почты.

Ещё сорок человек заявили о себе в следующий час – до двенадцати. А до вечера владельцы подписных квитанций на газету, без которой «не мыслят своей жизни» (так отзывались сами читатели), стало ещё больше.

Наш нештатный автор Владимир Дергоусов, увидев как-то, сколько людей получают «Тоболку» в редакции, с присущим



Следующий день подписчика состоится 16 декабря

ли), стало ещё больше. В общей сложности к вечеру 11 ноября число подписчиков, которые будут получать «Тоболку» в первом полугодии 2015 года с доставкой по почте, достигло 1625.

Газету почитатели приобретают и в редакции. Здесь она намного дешевле – полугодовая подписка стоит всего 102 рубля. Но за газетой надо прийти самим в Дом прессы. И многие наши читатели с удовольствием эту прогулку совершают.

Наш нештатный автор Владимир Дергоусов, увидев как-то, сколько людей получают «Тоболку» в редакции, с присущим

Раиса ПОЛОВИНКО Юрий ПОПОВ (фото)

• 100-ЛЕТИЮ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ

Отчухрали немчуру

(По материалам старых газет)

Сидят в садочке раненые солдатики – в синих бобриковых халатах. Самокрутки раскуривают. Хохочут. Частушки солдатские распевают.

Уж как наши-то ребята Не боятся немчуры, Как поймают супостата, Отчухрают за выкру.

Сибирские полки Наши земляки-сибиряки тоже «чухрали немчуру»,

да ещё как! 18 ноября в Лодзинском направлении сибирские полки в очередной раз покрыли себя неуязвимой славой.

«Для них не было преград, не существовало невозможного. Под Роговым ходили в атаку 3 раза. – Как звери дрались немцы, – отзываются о неприятеле сибиряки и скромно добавляют: – И нашего удара попробовали», писала «Сибирская торговая

газета». Ей вторила английская «Westminster», с особой похвалой отмечая инициативу, мощный натиск сибирских корпусов и то, что «сибиряки переносят все лишения и физическую боль с необыкновенной лёгкостью и хладнокровием».

А мальчишки в тылу читали те газеты и, боясь опоздать совершить свои подвиги, бежали на фронт. 24 августа 1914 года встревоженные родители из Екатеринбургa заявили в полицию о пропаже своих 11-летних сыновей Модеста Шляхта и Андрея Еренина. Маленьких беглецов задержали на станции Исеть. При них был запас еды, карты и тёплые бельё.

Юные патриоты заявили, что горят желанием сражаться с немцами. «Вот явился к Великому князю Николаю Николаевичу, и он нас обязательно примет!»

На фронт рвались и ребята постарше. В октябре того же 14-го года «воспитанники последних классов Тобольской духовной семинарии через епископа Варнаву возбудили перед Святейшим Синодом ходатайство об окончании выпускных экзаменов к Рождественским каникулам. Весь 6 класс (26 человек) выразил желание поступить в армию. Решение учеников горячо поддержал епископ Варнава».

Амазонки Война – это мужская работа, и женщины-воины были на ней скорее исключением. Но вот что мы читаем в декабре 1914 года в «Сибирской торговой газете» (начала про немков):

«В Варшавский госпиталь среди раненных пленных поступило 7 амазонок. Судя по характеру ран, они участвовали в штыковых

атаках и служили в кавалерии. Развитая мускулатура говорит о том, что они были членами спортивных и гимнастических клубов, которых так много в Германии, и принадлежит к зажиточному классу. В лазарете пленницы держались вызывающе гордо».

Позднее амазонки появились и в Российской императорской армии – известной женский батальон Марии Бочкаревой (кстати, сибирячки). Но, по большей части, женщины служили сёстрами милосердия. И эта страница военной истории требует особого рассказа.

Даёшь Екатеринбург!

Многие знают, что Санкт-Петербург стал Петроградом 31 августа 1914 года. Но, оказывается, патриотический порыв за Уралом был выше столичного. Ведь ещё 24 августа в городскую управу Екатеринбургa поступили заявления от жителей о переименовании города в Екатеринбургa. Управа попросила время на размышление – заменять ли немецозвучащее «бург»?

До 31 августа заявления продолжали поступать. Екатеринбург, Екатеринбург... Граф Семёнов-Тянь-Шанский в одной из столичных газет высказался за Екатеринбург. Вопрос о переименовании обсуждался на экстренном заседании городской думы, но был отложен до возвращения из Перми городского головы. В ноябре 1914 года снова была попытка возбудить дело о переименовании города, но дальше разговоров дело не пошло.

Елена ГАБИЗОВА



Владимир Дергоусов

Всё это – часть жизни майора в отставке Ильдара Абубакирова. 8 января 2015 года ему исполнится 75 лет. За плечами – трудная, но интересная жизнь, в которой впереди всегда было чувство долга. О стезе военного он не мечтал. Выучился на слесаря 6 разряда, вступил в КПСС. Возможно, стал бы героем труда, но судьба распорядилась по-иному.

Абубакиров отслужил срочную в ПВО, но не успел обустроиться «на гражданке», как министр обороны приказал повысить качество партийно-политической работы в войсках. И его призвали на 10-месячные курсы. А после курсов новоиспечённый замполит роты отправился в Новосибирское военно-политическое училище. Так «роман» с армией продлился более чем на 21 года.

Настоящий офицер... Спортсмен (занимался рукопашным боем, хоккеем с мячом), идейно подкован, не даёт лишних вопросов, отвечает, умеет держать язык за зубами. Он и сейчас, хотя давно он уже в отставке, не распространяется о своей службе. А ведь Абубакирову-старшему довелось побывать и на Кубе, и во Вьетнаме. У одной из таких командировок он получил контузию.

В Тобольске он был назначен в 1982 году замполитом роты стройбатовской части, что принимала участие в строительстве нефтехимкомбината. Здесь он получил квартиру, вышел в отставку. На жизнь не жалуется. Вот только последствия контузии нет-нет да и сказываются.

А летится майор в отставке... кошками. У него их 28 (!!!), и в эф-

фективности кошкотерапии Абубакиров уже не раз убеждался. Своим детям он послужил хорошим примером, и оба сына пошли по армейской стезе. Старший сын Марат – полковник, служит в генштабе ВС РФ, там же служит и младший, Ринат, в звании подполковника. И отец гордится сыновьями, которые участвуют в формировании военной политики государства.

Но и на этом военная династия Абубакировых не закончилась. Профессию военного выбрал и внук. Старший лейтенант Айрат Абубакиров за плечами имеет военно-строительную академию, годичный курс в школе ФСБ и 8 лет выслуги. Не исключено, что и дети Айрата станут военными, так как на роду ему, видно, написано Родину защищать.

Мирослав ВОЙНИЧ

• КСТАТИ

И дед служил, и я служил

Мы вспоминаем события Первой мировой войны. Сибиряки во все времена были и остаются отважными воинами. Мой дед по материнской линии, Ефим Васильевич Ярков, был участником тех сражений столетней уже давности.

Подробных сведений о его службе не сохранилось. Знаю только, что имел дед и ранения, и награды. А ещё знаю, что воевал он с земляком (дед родом из Яркова) Таллипом. И тот был тяжело ранен, а когда умирал, просил деду Ефима помочь его сыну Мурзалету. И этот парень рос в семье деда, как родной.

Потом Мурзалет воевал на фронтах Великой Отечественной войны, имел ранения и фронтовые награды, стал инвалидом ВОВ. В послевоенные годы он, помнится, приезжал к нам из деревни в розвальнях, привозил деревенские гостиницы.

А деду моего Ефима в 1930 году, зимой, раскулачили. Отобрали огромный дом, лошадей и коров. Выслали их недалеко – в Сузгальский район. Точно, как у Владимира Высоцкого: «И меня два красивых охранника повезли из Сибири в Сибирь».

А я служил в Советской Армии. На границе с Афганистаном. Пустыня, вараны и ядовитые змеи, скорпионы. Пальные бури, как у нас снежные зимы. Температура +42°-45° в тени. Песок на зубах, парни падали в обморок. Гимнастерка стояла колом от соли на спине. Но не жаловался и те времена вспоминаю с гордостью.



Владимир ДЕРГОУСОВ

СБИС++
Электронная отчетность

АВС «СПУТНИК»
установка программы СБИС++
электронная отчетность и документооборот

Адрес: 9 мкр., стр. 1, гостиница «Славянская», 2 эт., оф. 31
Телефон: 8(3456)29-44-95, 29-44-97
Электронный адрес: ABC@SPK.yandex.ru

ДОВЕРЬТЕ СВОИ ГЛАЗА ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ВИЗУС-1
ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ, ПЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ, ГЛАУКОМЫ И ДРУГИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ГЛАЗ

WWW.VIZUS1.RU

Телефон (3456) 26-31-41

Каждый вторник в г. Тобольске, 8 мкр., д. 45

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ и РАСПЕЧАТКА документов
форматов А4, А3, набор текста, сканирование.
Быстро и недорого.

ул. Самаровская, 17.
Редакция газеты «Тобольская правда»
Телефон 25-96-43

ИЗМ. №2 к Проектной декларации, опубликованной в газете «Тобольская правда» № 10 (18858) 25 января 2014 г.

о проекте строительства «Жилые дома на участке № 736 микр-на №10 в г. Тобольске»
(наименование объекта недвижимости)
по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 10 микрорайон, участок № 736, Тюменская область, город Тобольск, 10 микрорайон, участок № 756

1.8. Финансовый результат на II квартал 2014 года: 27 445 тыс. руб.
Размер кредиторской задолженности согласно бухгалтерской отчетности на день опубликования настоящей проектной декларации: 46 462 тыс. руб.
Размер дебиторской задолженности согласно бухгалтерской отчетности на день опубликования настоящей проектной декларации: 27 772 тыс. руб.

1 декабря с 16.00 до 18.00 в общественной приёмной партии «Единая Россия» состоится единый день приёма граждан. Предварительная запись по тел. 24-96-59.

Параметры погодных условий для отмены занятий в общеобразовательных учреждениях.

Температура наружного воздуха (градусы С)	Скорость ветра (м/сек)	Отмена занятий (классы)
ниже 30 (30)	менее 2	1-4
ниже 35 (35)	менее 2	1-9
ниже 40 (40)	менее 2	1-11
ниже 25 (25)	2 и более	1-4
ниже 30 (30)	2 и более	1-9
ниже 35 (35)	2 и более	1-11

Информация о передаче объявлений об отмене занятий в общеобразовательных учреждениях в период с 10.11.2014 по 28.02.2015

Информация об отмене занятий будет передаваться в 6.30 и 7.00 для первой смены, в 11.00 и 11.30 для второй смены:

- по проводному радио;
- по телерадиовещательной программе на канале Т+В;
- по телефону 225533, ООО «Информ +»;
- на сайте Комитета по образованию администрации города Тобольска <http://tko-tobolsk.info/>

В случае отсутствия объявления, родители принимают самостоятельное решение о посещении ребенком занятий в день низкого температурного режима.

ПРОДАМ ЖИЛОЙ ДОМ

120 кв.м в мкр. Иртышский. Цена договорная. Посредников не беспокоить.

ТЕЛЕФОНЫ:
8-982-132-88-88,
8-982-929-77-88

ПРОДАМ ЖИЛОЙ ДОМ
по улице К-МАРКСА площадью 60 кв.м, участок 6 соток, хоз.постройки, газовое отопление. В собственности. Имеется строительный материал для строительства гаража.

Телефон 8-982-926-40-47,
8-912-385-17-77.

Продается автомобиль «Рено-логан», 2012 г.в. Пробег 73 000 км, кондиционер, сигнализация, автозапуск.

Телефон 8-982-914-63-32.

ВЫКУП АВТО
8-982-131-79-52

ПРОДАЁТСЯ КОМОД, в отличном состоянии, 4 ящика. Верхняя крышка раскладывается. Цена - 2 200 руб.
Телефон 8-919-954-68-44

Ремонт
холодильников, стиральных машин на дому. Гарантия.
Телефон 8-912-997-41-77

ПРОДАМ аппарат по продаже бахил «Бахилыч» с функцией выдачи сдачи, приёмом монет и купюр.
Телефон 8-922-483-75-23.

ПРОДАМ
• стол-шкаф - 6 тыс. руб.,
• стол угловой - 4 тыс. руб.,
• стеллаж - 3 тыс. руб.
Телефон 8-922-483-75-23

ПОШИВ, РЕМОНТ КИСОВ, УПТОВ. ПАЛИЦЕ ГОТОВЫХ.
Телефон 8-922-489-50-47

Недвижимость

Продается
КВАРТИРА 4-комнатная, 103/111 кв. м, на 4 этаже 5-этажного кирпичного дома в 3 «а» мкр.
Телефоны: 8-904-472-06-45, 25-84-33.

КВАРТИРА 1-комн., 8 мкр., д. 28, 5/9, 36 кв. м, балкон застеклен, цена - 2 млн руб., рас-срочка.
Телефон 8-950-480-48-53.

КВАРТИРА 1-комн., цена - 1 800 тыс. руб.
Телефон 8-950-480-27-41.

КВАРТИРА 3-комн., в Башково, 2 этаж, 4-квартирный кирпичный дом, гараж, баня, подсобные строения, подвал, яма, 1,5 сотки земли, отдельный вход, износ 24%, цена - 2500 тыс. руб., торг уместен.
Телефон 8-952-685-94-23.

КВАРТИРА 4-комн., мкр. Иртышский, 75,5 кв. м, кирпичный дом, пластиковые окна, межкомнатные двери, сантехника поменяна во всём доме, счётчики, балкон утеплен, рядом школа, д/сад, больница.
Телефоны: 8-922-079-13-43, 25-97-54.

Меняю

КВАРТИРУ 1-комн., приват., 5 этаж, 9 мкр., д. 20, кв. 34 на равноценную 1-комн. квартиру.
Телефон 24-28-55, вечером.

КВАРТИРУ 3-комнатную на 1-комнатную с доплатой, 4 мкр., д. 26.
Телефоны: 25-68-70, 8-922-479-51-77.

КВАРТИРУ 4-комн., 2 этаж, 4 мкр., д. 9 «а», кв. 6, на две 1-комн. квартиры.
Телефон 8-912-99-600-10.

Сдам
КОМНАТУ в 4-комн. квартире, койко-место.
Телефон 8-912-392-26-04.

КВАРТИРУ 1-комнатную, 8 мкр., есть всё.
Телефон 8-912-395-26-51.

КВАРТИРУ 2-комн., в 10 мкр. на длительный срок. Оплата - 15 тыс руб. + вода+свет.
Телефон 8-912-395-75-15.

КВАРТИРУ 3-комнатную по ул. Ремезова заочникам, командировочным. Бытовая техника, Интернет. Недорого.
Телефон 8-922-042-91-02.

Баракхолка

Продается
БАГАЖНИК для отечественного авто. Цена - 700 руб.
Телефон 8-922-042-91-02.

ДИВАН, новый, выдвигной
Телефон 24-28-55.

РАДИАТОР заводской, 7 секций, от электричества, 1000 руб.
Телефон 24-37-88

ШУБА норковая, чёрная с капюшоном, разм. 48. Торг уместен.
Телефон 8-902-850-74-77.

АЛОЭ, 7-летний, дешево.
Телефон 8-952-682-11-16.

Отдам
МЕБЕЛЬ мягкую, старую.
Телефон 8-922-470-39-27.

Зоомир

Отдам
КОТЁНКА, 4 мес., мальчик.
Телефон 25-11-81.

ВАШ АВТОЮРИСТ.
Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений.
Официально.
Оплата по результату.

Телефон: 83002001054
= ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!
8(383)227-85-27,
8(383)291-10-54
Сайт: ВАШАВТОЮРИСТ.РФ

ПРОДАЁТСЯ
а/м Газель-2705,
2000 г.в.
Телефон 8-912-925-56-54

Продам дом
в с. Булашово, 54,3 кв.м, вода, гараж, баня, овощная яма, хозпостройки, 13 соток.
Телефон 8-919-924-69-03

ООО «ПРАЙД»
Защита прав потребителей
Юридические услуги любой сложности
ТРЦ «Жемчужина Сибири»
7 этаж, офис 714 В
Телефон 8-932-481-76-44
26-46-96

ПРОДАМ ШУБУ,
цигейковую облегчённую, разм. 46-48, с капюшоном, рыжую, в хорошем состоянии, цена - 5 тыс. руб.

Телефон 8-912-077-97-99

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Волков Т.В.
Редактор..... Дмитрий Карасиер.....25-36-14
Ответственный секретарь..... Алла Макарова.....24-18-42
Социальные проблемы..... Анна Щербина.....25-78-77
Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова.....25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок..... Светлана Сураева.....24-35-34
Экономика и промышленность..... Раиса Половинко.....24-52-79
Образование, молодёжная политика..... Наталья Олесова.....24-36-47
Бильд-редактор..... Юрий Попов.....24-35-34
Бесплатные объявления..... Динара Беркутова.....25-96-43
Отдел продаж..... Марина Галимзянова.....25-97-85
Дизайн и верстка..... Ольга Лещева, Динара Беркутова
Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4. Заказ 1709. Тираж 4321. Объем 1 печатный лист. Номер подписан - 17.00. По графику - 17.00.

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания - 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>